

邮储银行平顶山市分行联合司法部门重拳出击： 多举措加强信用卡不良清收

□记者 魏应钦

本报讯 为维护银行合法权益，确保信用卡业务稳健发展，近期，邮储银行平顶山市分行联合公安机关、法院等司法部门，重拳出击，扎实做好信用卡不良贷款清收工作，全力压降不良透支取得成效。

据该行信用卡中心相关负责人介绍，近期，对已逾期信用卡不良透支用户，该行除采取电话、短信通知、信函催收、上门催收等常见手段外，还积极运用法律手段开展催收，其主动加强与公安机关、法院等司法部门的密切合作，强化对不良透支持卡人

的震慑力度，有效保障银行的合法权益。一是加强与公安机关合作，打击信用卡犯罪活动，对涉及诈骗套现的及时移交公安机关。其中，去年7月份以来，向公安机关报案42起，涉及金额1125万元，追回金额70余万元。二是对于涉及民事纠纷的，立即启动司法诉讼流程，及时进行法律诉讼，依靠司法部门对犯罪嫌疑人进行追索，挽回资产损失。自去年11月份以来，该行向法院提起诉讼28起，涉及金额742万元。其中，法院已判决8起，进入执行两起，调解3起，已追回金额113万元。

在以上的案件中，李某信用卡总

欠款98200元，逾期27期，且拒不配合还款。2019年4月份，公安机关对其立案并进行网上追逃。当年10月，李某迫于压力主动归案，并于11月份还清欠款。卫东区的胡某信用卡总欠款53万元，多次逾期后该行屡次催收无果，遂起诉至法院。法院去年判决其还款后，至今已执行3万余元。

邮储银行平顶山市分行信用卡中心相关负责人表示，下一步，该行将进一步加强与公安机关、法院等司法部门的合作，重点打击大额“赖账户”，震慑“钉子户”，强化信用卡不良贷款清收处置，维护银行合法权益。

国家外汇管理局平顶山市中心支局 举办新年外汇政策培训会 国务院12项外汇便利化措施 在我市落地再提速

本报讯 为进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育活动成果，深入推进“放管服”改革，认真落实国务院常务会议审核通过的扩大贸易外汇收支便利化试点、优化货物贸易报告方式等12项外汇管理便利化措施，服务全市实体经济高质量发展，国家外汇管理局平顶山市中心支局于1月9日召开了全市外汇政策培训会，辖区12家外汇指定银行和主要企业共计100余人参加培训。

此次培训会是该局秉承“服务实体经济高质量发展”理念，提前谋划，整体布局，加速推进12项措施在辖区落地生根的重要举措，为我市涉外经济发展注入了新活力。该局相关人员对12项措施在为企业增便利、降成本和赋予涉外主体更多自主权等方面的内涵进行了深入解读，以典型案例通报方式提示潜在风险，并通过政策与业务相结合方式，邀请部分企业和银行代表对常见问题和业务具体操作进行讲解，

进一步提升了外汇服务实体经济的能力和效果。

据介绍，优化货物贸易外汇报告方式，企业足不出户就可以办理，时间由原来的1-2天缩短为半个小时，实现“企业少跑腿、数据多跑路”，有效提升外汇服务实体经济的效率。作为我市实体经济龙头企业，舞阳钢铁有限公司表示，最新货物贸易报告制度将极大节省企业“脚底成本”，企业仅2020年以来就有近200笔货物贸易报告业务将受惠于此，涉及上千张报关单，节约了办理时间，提高了服务效率。

该局相关负责人表示，此次业务培训实现了辖区市、县两级外汇指定银行网点和涉外企业全覆盖，进一步打通外汇服务“最后一公里”，也是该局进一步加大对全市涉外经济支持力度的开年之作。下一步，该局将进一步深化外汇领域改革，认真落实各项改革措施，服务我市对外开放新格局。
(魏应钦 陈晓东)



工行营业厅年味浓

1月14日上午，在市区建光岗东北侧工行建西支行营业大厅，工作人员正在摆放新年装饰。红红火火的立体装饰成为大厅一景。本报记者 张鹏 摄

建行助力积蓄“鼠”于你的梦想力量

新年伊始，梦想起航。回眸2019年，我们有收获的喜悦，也有未尽的梦想；喜迎2020年，我们正迈步在筑梦未来、实现美好生活的路上。在你我为梦想努力的路上，建行多样存款产品，总有一份惊喜“鼠”于你，为你储存梦想力量。

梦想储存：小积累，大作为

想来一场说走就走的旅行，想换一部时尚热门的手机，想听一场激情澎湃的演唱会，想送TA一份温馨感人的礼物……

“今天，我在建设手机银行APP上定制了一个梦想计划：2020年我要带家人去云南转转，看看香格里拉、丽江古城、大理洱海、玉龙雪山。我每月存2000元，建行自动帮我在工资卡里完成梦想储蓄，更重要的是心中有目标，工作有动力。”在公司年会上，90后小许向同事津津有味地介绍自己2020的新年心愿。

“我们推出这款产品的目的就是帮助像小许这样的代发工资客户‘打理’自己的梦想，鼓励他们以实干笃定前行，一步一个脚印地实现自己的梦想。用户在建行手机银行APP上可以定制自己的梦想计划，可自由设定每次转入金额、转入时间、交易账户等信息。建行将按照客户设定的资金存入计划，自动从客户交易账户的活期账户中扣取款项，转入到同卡号的定期账户中去。”建行河南省分行相关人员说道。

据了解，梦想储蓄服务期限包括3个月、6个月、9个月、12个月、18个月、24个月，到期后梦想储蓄自动终

止，客户可将全部梦想储蓄资金转出，建行将按照每月自动存入资金的实际时间和金额计付利息。

拼团存款：拼着存，有趣更有“利”

“家人们，快来和我一起在建行拼团存款。这样，同类产品相比，起存金额更低、利率上浮更高。”经常使用建行手机银行APP理财的马女士发现了一个定期存款新玩法：拼团存款。她在建行手机银行APP上发起了一个拼团存款，把专属链接分享到家人群里。

很快，群里热闹起来。“我还是第一次听说存款还能这么玩，我要试一试。”“有意思，也算我一份。”家人对马女士说的“拼团存款”十分感兴趣。不一会，拼团存款就成功了。一家人纷纷为这样有趣、便利、高效的定期存款方式点赞。

“拼团存款是今年建行推出的存款新玩法，很多客户都在拼着存。”马女士告诉记者。

据记者了解，一季度期间，建行配置的拼团存款产品主要是整存整取定期存款，存期有3个月、6个月、12个月、24个月、36个月。拼团门槛比较低，5000元起。任一建行手机银行用户均可在建行手机银行APP上发起存款开团，然后将生成的专属链接发到群里邀请亲朋好友参与拼团，3人即可成团，拼团人数达到成团人数时，系统会自动发起产品批量购买。

E红包：传递祝福，见证美好

“哥，明天我小侄子过生日，我给

他发个特别的红包。”刚存款拼团成功的王女士在群里和自己的哥哥说道。

“小孩子，给现金怕他养成不好的消费习惯。我通过建行手机银行APP给他发一个E红包，存3年，你帮他收着，正好赶上他上小学时，给他零用。”

“收到了。妹妹，这个红包太有纪念意义了。”

王女士和哥哥对话中所提到的E红包，是今年建行储蓄存款的又一创新“玩法”。

据了解，建行E红包有五大主题，可以自由定制：新春E红包，诚挚祝福真情送；爱情E红包，留下美好留下爱；生日E红包，专属祝福启惊喜；儿童E红包，培养理财好习惯；学业E红包，金榜题名贺前程。

“建行E红包，办理便捷。用户只需要登录建行手机银行APP，在投资银行菜单，存款产品栏目中选择E红包即可。”建行河南省分行工作人员介绍道。

据介绍，建行E红包办理成功后，将在建行手机银行APP生成一张E红包图片，可下载后转发或分享，非常具有纪念意义。更为重要的是收益有保障，建行E红包支持整存整取、旺财存款、大额存单三类定期存款产品的定制，纯存款产品，纳入国家存款保险保障范围，心安更放心。

筑梦前行，建行助力。新颖的存款方式、丰富的存款产品，建行助力实现“鼠”于你的每一个梦想。

(于晓洋 焦志磊)



中原银行鲁山支行虎营普惠金融服务站开业

1月10日，中原银行鲁山支行虎营普惠金融服务站正式开业，鲁山支行相关负责人、部分网点经理以及当地村民近400人参加开业仪式。开业仪式上，该网点经理邀约七个舞蹈队和铜乐队现场助威，多位村民在现场办理了相关业务。栗帅岑 摄

中信银行2019年净利润480.15亿元 增速创6年新高

本报讯 近日，中信银行发布了2019年业绩快报，拉开了银行年报季的大幕。数据显示，该行2019年度实现营业收入1875.84亿元，同比增长13.79%；营业利润565.11亿元，同比增长3.64%；归属于股东净利润480.15亿元，同比增长7.87%。

同时，中信银行的资产质量持续向好。截至2019年末，该行不良贷款率为1.65%，比上年末下降0.12%；拨备覆盖率175.25%，较上年末上升17.27%。

整体而言，中信银行在2019年取得了突破性的业绩，营收和净利润均一反几年来的疲态。自2014年中信银行净利润突破400亿元以来，该行净利润增长一直处于1%至5%之间，2019年净利润增速7.87%创下了6年来新高。同时，该行营业收入保持了两位数增长，这在该行历史业绩中

也属于较好的成绩。

记者了解到，早在两年前，中信银行就已经忍痛舍弃了一些低效同业资产，并通过加大信贷投放和调整信贷结构增强市场竞争力。该行信贷业务逐步向零售发力，其占比逐年稳步增长，补齐了此前的业务短板。如今，中信银行以公司银行为主体，零售银行和金融市场为两翼，“三驾齐驱”的业务格局已经完成。

值得一提的是，中信银行2019年对房地产业务进行了限制和压缩，加大了对实体经济中民营企业和小微企业的支持。中信银行民营企业的贷款占比已经接近40%，三季度末贷款规模超过7300亿元，远超同业水平。在组织架构上，中信银行专门成立了由董事长为组长的领导小组，服务小微企业和民营信贷，将普惠金融业务作为银行战略转型的一个重要方向。
(杨井鑫)